



В Тульской области мужчина признан виновным в убийстве ребенка

Доказательства собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Тверской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что с лета 2020 по осень 2022 года мать погибшего мальчика проживала совместно со своим сожителем на территории Богородицкого района в доме, который они арендовали. В октябре 2020 года женщина уехала на неделю, оставив своего 5-летнего ребенка в указанном доме вместе со своим сожителем. В это время мужчина, разозлившись на непослушание ребенка, умышлено причинил ему телесные повреждения, от которых тот скончался. Проснувшись ночью, сожитель обнаружил, что ребенок не подает признаков жизни и, испугавшись последствий, завернул его в плед и вывез в лесополосу, где закопал тело.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1843790>